



Mirko Pugliese Tattoo Atelier risponde presente alla fiera degli appassionati de l tatuaggio.



♀ Mappa



Mirko Pugliese fin dalla tenera età realizza opere artistiche di alto livello .

| Grazie all'entusiasmo e la passione nell'arte si specializza in differenti settori nel campo artistico per realizzare opere uniche e sorprendervi ogni giorno! Ma la sua s pecializzazione più importante è "l'arte dell'inchiostro su pelle" Grazie ad anni di es perienza e alla sensibilità acquisita nel tempo vi stupirà con realizzazioni di ogni tip o per creare un tatuaggio unico realizzato in stili differenti personalizzato in base a e vostre esigenze. Ma non finisce qui infatti grazie alle specializzazioni grafiche e l costante aggiornamento nel settore degli interni Mirko Pugliese è in grado di reali zare uno spazio personalizzato, una parete, un interno, un luogo e dargli un?identi à. |
|--|
| un ambiente lavorativo, Mirko Pugliese veste e rende interattivo il tuo ambiente atraverso il linguaggio dell'Arte creando atmosfere magiche ed innovative per un risultato altamente professionale. |
| Trasferire un ritratto, un amore, una scena da immortalare, un sogno da ri cordare, emozioni da fissare nel tempo, dal dentro al fuori, dal segno della matita a ll?esplosione di colori dei pennelli: l?Arte è quella fotografia dell?Anima che non po resti scattare. |
| |

miei canali: www.mirkopugliese.it https://www.facebook.com/mirkoptattoo/

Descrizione

28-29-30 SETTEMBRE 2018 Taranto, è lieta di ospitare la 4[^] edizione della DEI DUE MARI T ATTOO CONVENTION. In questi 3 giorni vedr emo all"opera artisti di diverso calibro ed an che di fama internazionale. Le giornate sara nno accompagnate da stands espositori del settore, stands gastronomici e spettacoli di v arie tirature. Alla grande "estemporanea d'ar te viva Mirko Pugliese Tattoo Atelier e il suo e stro saranno presenti ... e tu? Scopri di più su l sito www.mirkopugliese.it Per info e prenot azioni riguardo tattoo in convention, non esi tare a contattare il numero 3494977697. Per maggiori info sull'evento e su gli altri artisti p resenti, visita pure la pagina ufficiale -DEI DU E MARI Tattoo convention- : https://www.fac ebook.com/pg/DEIDUEMARITATTOO/about/? ref=page_internal

Contatti

MIRKO PUGLIESE TATTOO ATELIE

R

Tel. 3494977697 http://www.mirkopugliese.it

V. Vittorio Emanuele III 31, Crispian o, 74012 Nessun orario indicato